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แบบฝึกหัด 1.17

1.	 หาจ�ำนวนนับที่แทนด้วย  โดยใช้ความสัมพันธ์ของการบวกและการลบ

	 1)	 602,420 +  =  814,163

		  วิธีท�ำ .................................................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ตอบ  จ�ำนวนนับที่แทนด้วย  คือ ....................................

	 2)	  + 1,142,680  =  4,498,350

		  วิธีท�ำ .................................................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ตอบ  จ�ำนวนนับที่แทนด้วย  คือ ....................................

	 3)	 832,128 +  =  954,133

		  วิธีท�ำ .................................................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ............................................................................................................................

		  ตอบ  จ�ำนวนนับที่แทนด้วย  คือ ....................................
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2.	 เขียนประโยคสัญลักษณ์ และหาค�ำตอบ

	 1)	� เกษตรกรมีพันธุ์กล้ายางอยู่จ�ำนวนหนึ่ง เพาะพันธุ์กล้ายางได้อีก 72,000 ต้น 

ท�ำให้มีกล้ายาง 94,000 ต้น เดิมเกษตรกรมีพันธุ์กล้ายางอยู่กี่ต้น

	 	 ประโยคสัญลักษณ์   + 72,000  =  94,000

		  ตอบ เดิมเกษตรกรมีพันธุ์กล้ายางอยู่.......................................ต้น

	 2)	� บังอรมีเงินอยู่จ�ำนวนหนึ่ง ขายเสื้อผ้าได้เงินอีก 89,600 บาท บังอรรวมเงินได้

ทั้งหมด 150,550 บาท เดิมบังอรมีเงินกี่บาท

	 	 ประโยคสัญลักษณ์   + 89,600  =  150,550

		  ตอบ เดิมบังอรมีเงิน.......................................บาท

	 3)	� จังหวัดหนึ่งมีนักเรียนประถมศึกษา 22,693 คน และมีนักเรียนมัธยมศึกษา 

อยู่จ�ำนวนหนึ่ง ถ้าในจังหวัดนี้มีนักเรียนประถมศึกษาและนักเรียนมัธยมศึกษา

ทั้งหมด 48,052 คน จะมีนักเรียนมัธยมศึกษากี่คน

	 	 ประโยคสัญลักษณ์  22,693 +  =  48,052

		  ตอบ มีนักเรียนมัธยมศึกษา.......................................คน


